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Queridas familias de Juárez, 
Nuevo León:

Hoy me dirijo a ustedes con profunda 
gratitud y compromiso, al rendir cuentas de 
este primer año de trabajo como su Diputado 
Federal por el Distrito 12 de Nuevo León.
Ha sido un periodo de intenso aprendizaje, 
de escuchar de cerca a mi gente y de trabajar 
con responsabilidad para dar respuesta a las 
necesidades más sentidas.

Desde el Congreso de la Unión, he 
mantenido el firme propósito de representar 
con dignidad a las familias de Juárez y de 
todo nuestro distrito, llevando su voz a la 
Cámara de Diputados y gestionando apoyos 
que generen bienestar real a nuestra gente.

Más allá de los resultados legislativos, 
también he puesto especial atención en 
estar presente en el territorio, en cada 
colonia y comunidad, impulsando acciones 
que mejoren la vida cotidiana de nuestras 
vecinas y vecinos.

A lo largo de este año, he entregado apoyos 
de movilidad, útiles escolares, materiales 
deportivos y despensas, además de llevar 
brigadas de salud visual que han beneficiado
a cientos de personas. Cada acción, 
cada gestión y cada visita representan mi 
compromiso de seguir construyendo un 
Juárez más fuerte, solidario y con
oportunidades para todos.

Agradezco profundamente la confianza 
que me han brindado. Este informe es de 
ustedes, porque los logros son fruto del 
trabajo conjunto, de la cercanía y del esfuerzo
compartido por un mejor futuro para nuestras 
familias.

Sigo trabajando con la misma entrega y 
convicción, con la mirada puesta en el 
bienestar de nuestra gente y el corazón en 
mi tierra.

Con aprecio,
 

HÉCTOR ALFONSO DE
LA GARZA VILLARREAL

DIPUTADO FEDERAL DISTRITO 12
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Con un gran sentido de responsabilidad, presento este primer informe de 
actividades como Diputado Federal por el Distrito 12 de Nuevo León, un 
espacio que me permite rendir cuentas del trabajo realizado y reafirmar mi 
compromiso con las familias de Juárez.

Durante este primer año, he tenido la oportunidad de recorrer nuestras co-
lonias, visitar escuelas, centros comunitarios, espacios deportivos y hogares 
donde he escuchado las necesidades, los sueños y las preocupaciones de 
nuestra gente. Cada encuentro, cada conversación y cada solicitud atendi-
da me han recordado que servir es un privilegio que se honra trabajando 
con entrega y cercanía.

Mi labor legislativa en el Congreso de la Unión ha estado guiada por un 
principio muy claro: representar con dignidad la voz de las familias de Juárez 
y trabajar para que las decisiones nacionales se traduzcan en bienestar local.

Pero también he entendido que ser diputado implica más que debatir leyes 
o impulsar iniciativas; significa estar presente en el territorio, acompañar a la 
gente, tender la mano y transformar las necesidades en acciones concretas.

Por eso, este informe no solo presenta los resultados de mi gestión legislativa, 
sino también las acciones que he realizado directamente en beneficio de las 
y los ciudadanos: apoyos de movilidad, despensas, brigadas de salud visual, 
entregas de útiles escolares y actividades comunitarias que fortalecen la 
convivencia y la unión social.

Estoy convencido de que los verdaderos logros se alcanzan cuando 
trabajamos juntos. Cada apoyo entregado, cada luminaria reparada y cada 
niño que hoy puede estudiar mejor gracias a un par de lentes o a sus útiles 
escolares, representa un paso más hacia el bienestar colectivo que todos 
deseamos para Juárez.

Este informe es una muestra del camino que hemos recorrido, pero también 
del que aún falta por andar. Sigo comprometido con mi gente, con mi tierra 
y con la convicción de que servir significa escuchar, acompañar y actuar. 
Continuaré trabajando con la misma pasión, cercanía y responsabilidad, 
para que el esfuerzo diario de cada familia se vea reflejado en un futuro 
más justo, próspero y solidario para todos.

1. Introducción
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2 Agenda legislativa 
del Partido Verde 
Ecologista de México
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Como integrante del Partido Verde Ecologista 
de México, he asumido el compromiso de trabajar 
en una agenda legislativa que tenga como eje 
central el cuidado del medio ambiente, la justicia 
social y el bienestar de las familias mexicanas. 
Desde la Cámara de Diputados, hemos impulsado 
una visión de desarrollo sostenible que busca 
armonizar el crecimiento económico con la 
protección de nuestros recursos naturales, siempre 
con el objetivo de garantizar una mejor calidad de 
vida para las presentes y futuras generaciones.

Nuestra agenda legislativa parte del principio 
fundamental de que el progreso no puede 
lograrse a costa del entorno ni del bienestar de la 
gente. Por ello, el Partido Verde promueve leyes 
y políticas públicas que fortalezcan la educación 
ambiental, fomenten las energías limpias, 
protejan la biodiversidad y aseguren un manejo 
responsable del agua, los bosques y los suelos.

2. Agenda legislativa del Partido Verde Ecologista de 
México

En esta Legislatura, hemos acompañado iniciativas orientadas a impulsar la transición energética, 
promoviendo el uso de tecnologías limpias y sustentables, así como medidas para reducir las emisiones 
contaminantes. De igual manera, hemos respaldado reformas encaminadas a mejorar la gestión de 
los residuos sólidos, incentivando la economía circular y el reciclaje como herramientas para un 
futuro más verde.

Otro de los ejes de nuestra agenda es la protección del bienestar animal, tema que ha cobrado 
gran relevancia en la sociedad y que forma parte de nuestro compromiso ético y legislativo. Hemos 
propuesto el fortalecimiento de las sanciones contra el maltrato animal y la creación de mecanismos 
que garanticen su respeto y cuidado.

Asimismo, en el Partido Verde impulsamos políticas que favorezcan el acceso equitativo al agua, 
el manejo sustentable de los recursos naturales y la rehabilitación de ecosistemas degradados. 
Sabemos que México enfrenta grandes desafíos ambientales, pero también tenemos la firme convicción 
de que la acción legislativa responsable puede marcar una diferencia real.
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Nuestra agenda también busca promover un país más justo e incluyente, donde el desarrollo llegue 
a todas las regiones y donde la sustentabilidad no sea solo un ideal, sino una política pública tangible. 
Por ello, trabajamos de la mano con los distintos niveles de gobierno, la sociedad civil y el sector 
privado para construir acuerdos que beneficien directamente a las comunidades.

Desde mi posición como Diputado Federal, he respaldado las causas del Partido Verde con la 
convicción de que la protección del medio ambiente va de la mano con el bienestar social.

Cada voto, cada participación y cada gestión han sido guiadas por la idea de que un México verde es 
también un México más próspero, más equitativo y más humano.

Estoy convencido de que nuestra agenda legislativa seguirá siendo una fuerza transformadora en el 
Congreso, capaz de impulsar cambios duraderos que aseguren un futuro sustentable para todas y 
todos los mexicanos.
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3 Participación
en Tribuna
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Durante este primer año legislativo, participé activamente en las discusiones del Pleno de la Cámara 
de Diputados, siempre con el compromiso de impulsar iniciativas que promuevan el desarrollo 
sustentable, el bienestar económico y la justicia social.

En una de mis intervenciones en tribuna, defendí la reforma al párrafo cuarto y la adición de un párrafo 
quinto al artículo 28 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en materia de vías 
y transporte ferroviario.

En mi participación destaqué que, aunque el ferrocarril ha sido un sector rezagado por décadas, sigue 
siendo una pieza clave para el crecimiento económico y la conexión entre regiones del país. Subrayé 
que el transporte ferroviario es fundamental para el traslado de mercancías y que las inversiones en 
este rubro generan un impacto directo en la creación de empleos, tanto en la construcción como en 
el mantenimiento de sus estaciones.

3. Participación en Tribuna
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También resalté que las vías ferroviarias representan una opción amigable con el medio ambiente, ya 
que producen menores emisiones de gases de efecto invernadero. Señalé que el transporte ferroviario 
impulsado por electricidad actualmente mueve el 8% de los pasajeros y el 7% de las mercancías a nivel 
mundial, y que su uso contribuye a una mejor calidad de vida gracias a la reducción de contaminantes.

Mencioné, además, que el desarrollo de corredores ferroviarios tiene un efecto integrador, al conectar 
regiones y acercar oportunidades de desarrollo a comunidades rurales que dependen únicamente 
de las carreteras. Argumenté que esta red estratégica no solo mejora la movilidad, sino que también 
fortalece el comercio internacional y la competitividad del país.

Con convicción, enfaticé que México debe priorizar el ferrocarril como un eje de desarrollo económico 
y sustentable, capaz de transformar la movilidad, la logística y la economía regional. Por estas razones, 
manifesté que desde el grupo parlamentario del Partido Verde Ecologista de México (PVEM), votamos 
a favor del dictamen, reafirmando nuestro compromiso con la modernización del transporte y la 
protección del medio ambiente.
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4Participación en 
Comisiones
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Durante este primer año legislativo, he tenido el 
honor de formar parte de tres comisiones que 
desempeñan un papel clave en el fortalecimiento 
institucional, el desarrollo económico y la seguridad 
nacional de nuestro país: la Comisión de Asuntos 
de la Frontera Norte, la Comisión de Defensa 
Nacional y la Comisión de Infraestructura.

En la Comisión de Asuntos de la Frontera Norte, 
he participado en el análisis de los principales 
retos que enfrentan las regiones fronterizas, 
buscando siempre fortalecer los ordenamientos 
jurídicos y las políticas públicas que impulsen el 
desarrollo económico, social, laboral y cultural. 
Desde esta comisión, he acompañado los 
esfuerzos por garantizar mejores condiciones de 
igualdad y competitividad, así como por mejorar 
la coordinación institucional en temas prioritarios 
como la seguridad, la migración y la vinculación 

4. Participación en 
Comisiones

comercial con Estados Unidos. Asimismo, 
participé en la votación del dictamen con punto 
de acuerdo en sentido negativo que exhorta al 
Ejecutivo Federal a establecer mesas de diálogo
binacionales para atender los cruces fronterizos y 
temas de seguridad.

En la Comisión de Defensa Nacional, he 
contribuido al análisis de las iniciativas y reformas 
que buscan otorgar mayor certeza jurídica a 
las Fuerzas Armadas, fortaleciendo su marco 
normativo y sus capacidades institucionales. 
Esta comisión tiene la gran responsabilidad 
de dictaminar asuntos relacionados con la 
organización, disciplina y actuación del Ejército, 
la Marina y la Fuerza Aérea, garantizando que su 
labor se realice siempre en apego a la Constitución 
y en beneficio de la sociedad mexicana.
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Finalmente, desde la Comisión de Infraestructura, he acompañado los trabajos orientados a 
impulsar un marco legal que promueva la modernización y conservación de la infraestructura 
nacional. Coincido plenamente con la visión de que la infraestructura es uno de los principales 
motores de desarrollo, por lo que he respaldado las acciones encaminadas a consolidar proyectos 
con alta rentabilidad social, mejorar la planeación del gasto público y fortalecer los mecanismos 
de transparencia y supervisión de las obras.

Formar parte de estas tres comisiones me ha permitido ampliar la perspectiva sobre los grandes 
desafíos del país y contribuir, desde el ámbito legislativo, a construir soluciones que generen 
bienestar y desarrollo sostenible para todas y todos los mexicanos.
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5 Casa
de Gestión
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Desde el mes de agosto, abrí las puertas de mi 
Casa de Gestión con el propósito de ofrecer un 
espacio cercano, accesible y permanente para 
todas las familias de Juárez y del Distrito 12. 
Este lugar representa uno de mis compromisos 
más importantes: estar siempre disponible para 
escuchar, atender y acompañar a la gente.

En la Casa de Gestión, mi equipo y yo recibimos 
diariamente a vecinas y vecinos que acuden 
a presentar sus inquietudes, solicitudes y 
propuestas. Cada visita es una oportunidad para 
fortalecer la comunicación con la ciudadanía 
y encontrar juntos soluciones a los retos que 
enfrentamos en nuestras colonias.

5. Casa de Gestión

Más que una oficina, este espacio es un punto de encuentro, diálogo y acción. Aquí canalizamos 
apoyos, gestionamos trámites y escuchamos las voces de quienes buscan mejorar sus condiciones de 
vida. Me llena de satisfacción saber que muchas de las gestiones que iniciaron en este lugar ya se han 
traducido en resultados concretos: apoyos sociales, acompañamiento en temas de salud, orientación 
educativa y atención a casos comunitarios.

La atención es personal y cercana, porque estoy convencido de que cada persona merece ser 
escuchada y atendida con respeto y empatía.

Dirección: Libramiento Julio Cisneros #300, Local “D”, Haciendas de Juárez
Horario de atención: Lunes a viernes, de 9:00 a 17:30 horas
Teléfono: 814 278 05 25
WhatsApp: 812 616 00 20

La Casa de Gestión es y seguirá siendo la casa de todas y todos los juarenses, un espacio donde la 
atención, el compromiso y la voluntad de servir están siempre abiertos para ustedes.
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6 Trabajo cercano
a la gente
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6. Trabajo cercano a la gente
Uno de los pilares fundamentales de mi 
gestión ha sido la presencia constante en 
el territorio. La cercanía con mis vecinos 
no solo fortalece la confianza, sino que 
también me permite diseñar estrategias 
y programas que realmente respondan a 
las necesidades de todas y todos.

Durante este año, he recorrido más de 
100 colonias, participando en reuniones 
vecinales, visitando escuelas, centros de 
salud y espacios deportivos, así como 
interactuando directamente con las 
familias. Estas visitas no solo facilitan la 
entrega de apoyos, sino que también me 
permiten escuchar de manera directa los 
retos que enfrentan los ciudadanos en 
su día a día, desde la movilidad hasta la 
educación y la seguridad.

Además de los recorridos, he realizado 
actividades comunitarias como loterías 
vecinales y brigadas de atención social, 
creando espacios de convivencia 
y participación ciudadana. Cada 
encuentro ha sido una oportunidad para 
construir lazos sólidos con la población 
y para reforzar la idea de que la gestión 
pública debe ser cercana, transparente y 
accesible para todos.

Estoy convencido de que la política 
no se limita a la ley escrita, sino que 
se construye en la calle, en el diálogo 
constante y en la acción directa. Por ello, 
cada visita, cada reunión y cada recorrido 
han sido fundamentales para consolidar 
un trabajo que refleje mi compromiso 
de servir con resultados concretos y 
tangibles.
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7 Acciones
y resultados
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A lo largo de este primer año como Diputado Federal, 
me he mantenido cercano a ustedes para escucharlos 
y atender de manera directa sus necesidades. Para mí, 
la labor legislativa no se limita a las leyes; se trata de 
traducir las inquietudes y prioridades de la gente en 
acciones concretas que realmente mejoren la vida de 
las familias de Juárez y de todo nuestro distrito.

En esta sección quiero compartir con ustedes los 
resultados de mi trabajo: los apoyos entregados, 
las brigadas realizadas y las actividades que hemos 
impulsado en beneficio de la ciudadanía. Cada entrega 
de sillas de ruedas, andadores, lentes, útiles escolares 
o materiales deportivos representa mucho más que 

7. Acciones y resultados

un objeto: es una oportunidad para que una persona 
mejore su calidad de vida, que un niño continúe sus 
estudios con más herramientas o que una familia sienta 
que alguien está pendiente de su bienestar.

He recorrido más de 100 colonias, me he reunido con 
vecinos y he participado en actividades comunitarias 
que fortalecen la convivencia y el tejido social. Cada 
encuentro me recuerda que la verdadera política se 
construye en la calle, con diálogo, cercanía y acción, 
y que los resultados que aquí comparto son fruto 
del esfuerzo conjunto de mi equipo, de los líderes 
comunitarios y, sobre todo, de ustedes, las familias que 
confían en este trabajo.

Este apartado refleja mi compromiso constante: 
gestionar, acompañar y transformar las necesidades 
en hechos concretos, con el objetivo de que todos 
los habitantes del Distrito 12 puedan tener mejores 
oportunidades y una vida más digna.
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8 Apoyos a
las familias
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Durante este primer año de gestión, uno de mis mayores compromisos ha sido mantenerme cerca de 
las familias de Juárez, escucharlas y acompañarlas en los momentos más difíciles.

Estoy convencido de que la política debe servir para resolver los problemas reales de la gente, y que 
cada apoyo entregado, por pequeño que parezca, puede representar un alivio importante en la vida 
de una persona o de una familia entera.

Por eso, desde el inicio de mi gestión, me propuse fortalecer un programa permanente de apoyos 
sociales y de movilidad, enfocado especialmente en personas adultas mayores y con discapacidad.

A través de este programa, +125 personas fueron beneficiadas con sillas de ruedas, andadores y 
bastones, herramientas que les permiten recuperar independencia y movilidad, pero, sobre todo, 
dignidad.

8. Apoyos a las familias
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En cada entrega, me he tomado el tiempo de 
escuchar sus historias, de conocer de cerca sus 
necesidades y de reafirmar mi compromiso de 
seguir gestionando más recursos para quienes 
más lo necesitan.

Estos apoyos no son un favor, son un derecho: el 
derecho de vivir con bienestar, con oportunidades 
y con el acompañamiento de su representante.

Además, a través de jornadas de atención 
ciudadana, entregué despensas a familias que 
enfrentan dificultades económicas. Cada entrega 
representa un acto de solidaridad, una muestra de 
empatía y un recordatorio de que no están solos. 
La política debe ser humana, y mi trabajo diario 
tiene como meta hacerla tangible en cada hogar.

También respondí a solicitudes específicas de 
vecinos, como la reparación de una luminaria que 
había permanecido inactiva por meses. Acciones 
pequeñas, pero de gran impacto, porque cuando 
se ilumina una calle, se ilumina también la 
seguridad y la tranquilidad de quienes la habitan. 
Esa es la esencia de una gestión cercana: atender 
los detalles que cambian vidas.
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9 Fomento
del deporte
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9. Fomento del deporte

Creo firmemente que el deporte es 
una de las formas más poderosas 
de transformar comunidades. A 
través de él, niñas, niños y jóvenes 
aprenden disciplina, compañerismo 
y valores que los acompañarán toda 
la vida. Por eso, desde el primer día, 
me comprometí a impulsar acciones 
que fomenten la actividad física y el 
aprovechamiento de los espacios 
deportivos en nuestro distrito.

Este año realicé entregas de material deportivo, 
como balones y equipamiento básico, en beneficio 
de escuelas y equipos locales. Pero más allá del 
número, lo importante es lo que representa: 
ver a los niños jugar, a las familias reunirse y a 
las comunidades fortalecerse alrededor de una 
cancha.

Fomentar el deporte también es apostar por la 
prevención social, alejando a los jóvenes de 
las adicciones y promoviendo estilos de vida 
saludables. Cada balón entregado, cada cancha 
recuperada y cada actividad deportiva realizada 
es una inversión en el futuro, en la salud y en la 
unidad de nuestras colonias.

Sé que todavía hay mucho por hacer, pero también 
sé que los cambios comienzan con acciones 
pequeñas, constantes y con la participación de 
todos. Mi compromiso es seguir apoyando a 
las escuelas, ligas y colectivos deportivos que 
con tanto esfuerzo mantienen viva la pasión y el 
espíritu de comunidad en Juárez.
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10 Educación
y niñez
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10. Educación y niñez

La educación es el pilar sobre el que se construye todo progreso. Ninguna comunidad puede avanzar 
si sus niñas y niños no tienen acceso a las herramientas necesarias para aprender, soñar y crecer. Por 
eso, uno de los ejes más importantes de mi gestión ha sido apoyar a la niñez y la juventud del Distrito 
12 con acciones que fortalezcan su desarrollo académico.

A lo largo del año, entregué 5,000 paquetes de útiles escolares a estudiantes de distintos niveles 
educativos. Este esfuerzo se realizó con la convicción de que ningún niño o niña debería ver 
interrumpido su aprendizaje por falta de materiales. Detrás de cada entrega hay una historia: una 
madre que respira tranquila al saber que su hijo podrá iniciar el ciclo escolar completo; un joven que 
continúa sus estudios con la esperanza de alcanzar una mejor calidad de vida.

Además, las entregas de útiles fueron acompañadas de mensajes y actividades que refuerzan el valor 
del esfuerzo, la constancia y el estudio. Estoy convencido de que la educación no solo abre puertas, 
sino que también forma ciudadanos libres, críticos y con sentido de comunidad.

Cada niño y cada niña que hoy asiste a la escuela con sus materiales completos es una inversión al 
futuro de Juárez. Seguiré trabajando para que la educación sea un derecho pleno y accesible, y para 
que los jóvenes encuentren en ella la base para construir sus sueños.
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11 Visión
Verde
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11. Visión Verde

La vista es una de las herramientas más valiosas para el desarrollo humano. Sin embargo, muchas 
familias no cuentan con los recursos para atender problemas visuales que afectan su aprendizaje, su 
trabajo o su bienestar. Por eso, este año impulsé 10 brigadas de salud visual en diferentes puntos del 
distrito, beneficiando a 104 niños con lentes gratuitos y a 205 adultos con lentes a bajo costo.

Estas brigadas fueron más que una jornada médica: fueron espacios de encuentro, de servicio y 
de esperanza. Cada persona que recuperó la claridad para leer, estudiar o realizar su trabajo es un 
recordatorio de por qué vale la pena servir. Escuchar a un niño decir que “ahora sí ve el pizarrón” o a un 
adulto mayor agradecer porque puede leer nuevamente, es una de las experiencias más gratificantes 
que me ha dejado este primer año.

Además, garantizamos atención personalizada en cada brigada, asegurándonos de que cada 
beneficiario recibiera su diagnóstico adecuado y el tipo de lente que realmente necesitaba. De 
esta forma, mi gestión se convierte en un puente entre las necesidades de la gente y las soluciones 
concretas.

La salud visual seguirá siendo una prioridad en mi agenda, porque ver con claridad no solo mejora la 
vida, también devuelve confianza y alegría a las personas.
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Primer Recorrido Navideño en Vista del Río
La Navidad es una de las épocas más especiales del año. Representa esperanza, unión y la oportunidad 
de fortalecer los lazos familiares y comunitarios. Como Diputado Federal, estoy convencido de que 
preservar nuestras tradiciones es también una forma de fortalecer el tejido social y mantener vivas las 
raíces que nos dan identidad como pueblo.

Con ese espíritu, llevamos a cabo el Primer Recorrido Navideño en Vista del Río, una iniciativa que 
nació con el propósito de llevar alegría, ilusión y el espíritu de compartir a las familias juarenses. Desde 
su planeación, este proyecto fue pensado para que las niñas, los niños y los adultos mayores pudieran 
disfrutar de un momento de felicidad, convivencia y cercanía.

Durante el recorrido, las calles se llenaron de música, luces y sonrisas. Las familias salieron a las puertas 
de sus hogares a saludar, a convivir y a compartir la magia de la temporada.

Fue muy gratificante ver cómo la comunidad se unía en torno a un mismo sentimiento: la esperanza.

12. Preservando nuestras 
tradiciones
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Para mí, este recorrido fue mucho más que un 
evento festivo; fue un recordatorio de que la labor 
de un representante popular también consiste en 
acompañar a la gente en los momentos que llenan 
de vida a nuestras colonias. Ver la emoción en los 
rostros de los niños, escuchar las risas y sentir el 
entusiasmo de todos, me confirmó que mantener 
vivas nuestras tradiciones es una manera de 
construir comunidad.

Estoy convencido de que acciones como esta 
fortalecen la convivencia, reavivan el espíritu 
solidario y nos recuerdan que, cuando trabajamos 
juntos, somos capaces de crear momentos que 
quedarán grabados en la memoria de nuestras 
familias.

El Primer Recorrido Navideño en Vista del Río fue 
solo el comienzo de un esfuerzo constante por 
preservar nuestras costumbres y valores, y por 
seguir promoviendo actividades que reúnan a las 
familias, que inspiren esperanza y que mantengan 
viva la esencia de lo que somos como comunidad.

Estas actividades forman parte del trabajo 
permanente de cercanía con la gente, porque 
estoy seguro de que la verdadera transformación 
se construye no solo desde las leyes, sino desde 
la unión, la empatía y el amor por nuestras 
tradiciones.
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13. Día de Reyes en la colonia San Francisco
Dentro de nuestras festividades más entrañables 
se encuentra el Día de Reyes, una tradición que 
llena de ilusión los hogares mexicanos y que, 
año con año, nos recuerda la importancia de 
mantener viva la magia en la infancia.

Con esa convicción, realizamos diversas 
actividades en Juárez, llevando alegría y 
esperanza a las familias, y en especial, a las 
niñas y los niños que son el corazón de nuestras 
comunidades.

En la colonia San Francisco, compartimos la 
tradicional rosca de reyes con decenas de familias 
que se reunieron para disfrutar de este momento 
de convivencia. Fue una jornada alegre, donde los 
vecinos pudieron saludarse, compartir historias y 
disfrutar juntos de una costumbre que nos une 
como mexicanos.

Además, llevamos obsequios y sonrisas a los niños y niñas de Juárez, particularmente a los pequeños 
de la colonia San Francisco. Cada juguete entregado representó una muestra de cariño, pero también 
un mensaje de esperanza. Ver la alegría reflejada en su rostros fue una experiencia que me llena de 
gratitud y compromiso.
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Estas celebraciones nos permiten fortalecer el sentido de comunidad y recordar que preservar nuestras 
tradiciones es también preservar nuestra identidad. Detrás de cada rosca compartida y cada juguete 
entregado hay un mensaje claro: que juntos podemos construir un entorno más humano, más solidario 
y más alegre para nuestras familias. Como Diputado Federal, seguiré promoviendo acciones que 
fortalezcan la unión social, que mantengan vivas nuestras costumbres y que llenen de vida nuestras 
colonias. Porque un pueblo que cuida sus tradiciones, cuida su historia, su identidad y su futuro.

Estoy convencido de que las pequeñas acciones que nacen del corazón tienen el poder de dejar 
grandes huellas en la comunidad. Y así, con cada celebración, con cada sonrisa, reafirmamos que en 
Juárez la esperanza sigue viva y que trabajamos cada día para que nuestras familias vivan con alegría, 
unión y dignidad.



36

PRIMER INFORME RESULTADOS QUE TRANSFORMAN

14 Cercanía
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Por eso, cada oportunidad de convivir, escuchar y compartir con las familias del distrito la vivo como 
una de las partes más importantes de mi labor.

Durante este año, realicé actividades que fortalecieron el tejido social, como una lotería vecinal 
en la colonia San Francisco, donde más de 50 personas se reunieron para compartir momentos de 
alegría, diálogo y convivencia. También llevé a cabo una reunión vecinal en la colonia Terranova, con 
la asistencia de 45 personas, donde pude escuchar de primera mano sus necesidades, inquietudes y 
propuestas.

He recorrido más de 100 colonias de Juárez, tocando puertas, caminando calles, saludando a 
comerciantes, madres de familia, adultos mayores y jóvenes. Cada conversación es una lección de 
vida y una guía para mejorar la gestión pública. Porque más allá de las estadísticas, el verdadero 
sentido del servicio se encuentra en las historias personales de la gente.

La cercanía no es una estrategia, es una forma de trabajar. Escuchar, atender y actuar son los tres pilares 
que guían mi labor como diputado. Estoy convencido de que el diálogo directo y la participación 
ciudadana son el camino para lograr un Juárez más fuerte, más justo y más unido.

14. Cercanía

Estoy 
convencido 
de que la 
cercanía 
con la 

gente es el 
corazón de 
todo buen 
gobierno.
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Después de este primer año de trabajo, reafirmo mi compromiso de seguir sirviendo con la misma 
pasión, cercanía y responsabilidad que me han guiado desde el inicio de mi gestión.

Los resultados que hoy comparto son solo el comienzo de un camino que continúa, con nuevas metas 
y con el mismo propósito: mejorar la calidad de vida de las familias de Juárez y del Distrito 12.

Mi prioridad para este segundo año legislativo es profundizar en las acciones de apoyo social, 
ampliando los programas de movilidad, salud visual y entrega de útiles escolares, para que cada 
vez más personas puedan beneficiarse de ellos. Quiero seguir fortaleciendo las brigadas médicas y 
comunitarias, acercando los servicios y la atención directamente a las colonias que más lo necesitan.

También impulsaré nuevas gestiones en materia de infraestructura y seguridad, trabajando de la mano 
con las autoridades locales para mejorar calles, alumbrado y espacios públicos.

15. Prioridades para el segundo año legislativo
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Estoy convencido de que un entorno seguro y 
digno es esencial para el bienestar de todas las 
familias.

En el ámbito legislativo, continuaré levantando 
la voz en el Congreso para defender las causas 
que realmente importan a la gente: la educación, 
la salud, el empleo y el fortalecimiento de la 
economía familiar. Cada iniciativa, cada propuesta 
y cada voto que emita estará guiado por el interés 
de mi comunidad, no por intereses partidistas.

Seguiré recorriendo colonias, escuchando a los 
vecinos y acompañando sus gestiones.Porque 
estar presente es la base de una representación 
real y efectiva. Mi compromiso es mantener la 
cercanía, la transparencia y el trabajo constante, 
con el corazón siempre puesto en Juárez.

Estoy convencido de que el futuro de nuestra 
comunidad se construye con hechos, no con 
palabras, y que juntos podamos seguir avanzando 
hacia un Distrito 12 más justo, más fuerte y con 
más oportunidades para todos.






